



MOTYLKOWE SZPITALA

DLA DZIECI

WIELOSPECJALISTYCZNY SZPITAL  
SAMODZIELNY PUBLICZNY  
ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ

W NOWEJ SOLI



FAIR PLAY

☎ CENTRALA (068) 38-82-100  
☎ DYREKTOR NACZELNY (068) 38-82-359  
☎ GŁÓWNY LEKARZ SZPITALA (068) 38-82-358  
☎ Z-ca DYR. d/s ADM-EKSPLOATACYJNYCH (068) 38-82-345  
☎ GŁÓWNY KSIĘGOWY (068) 38-82-351  
☎ DZIAŁ ZAMÓWIEN PUBLICZNYCH  
☎ TELEFON (68) 38 82 285 38 82 111 FAX 38 71 281

ADRES:  
ul. Chałubińskiego 7  
67-100 Nowa Sól

REGON 97074733

NIP 925-17-23-350

Nowa Sól dnia 2018-02-05

Znak sprawy: DZP-280-8/2018

### WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (1)

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Sukcesywne dostawy sprzętu jednorazowego użytku( pojemniki na igły, igły, kaniule ,koreczki) oraz zestawów do cewnikowania pęcherza moczowego na potrzeby Wielospecjalistycznego Szpitala Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Nowej Soli”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych ((t.j.: Dz. U z 2017r., poz. 1759 z późn.zm) w związku z wpłynięciem pytań do zapisów treści SIWZ, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

#### Pytanie 1

**Pakiet nr 1, poz. 1-3, 14:** Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wydzielenie pozycji do osobnego pakietu, co umożliwi złożenie większej ilości konkurencyjnych cenowo ofert.

#### Odpowiedź

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji, o których mowa w pytaniu do osobnego pakietu.

#### Pytanie 2

##### Pakiet nr 1, poz. 1-3

Czy Zamawiający wydzieli pozycje do osobnego pakietu z pojemnikami na zużyte igły? Podział pakietu zwiększy konkurencyjność postępowania, umożliwi również złożenie ofert większej liczbie wykonawców a Państwu pozyskanie rzeczywiście korzystnych ofert jakościowych i cenowych.

#### Odpowiedź

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji, o których mowa w pytaniu do osobnego pakietu.

#### Pytanie 3

##### Pakiet nr 1, poz. 13

Proszę o dopuszczenie igły do pena w rozmiarze 0,33x12 mm, zamiast 0,33x12,7 mm. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

#### Odpowiedź

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie igieł w rozmiarach jak w pytaniu.

#### Pytanie 4

##### Pakiet nr 1, poz. 15

Czy Zamawiający wydzieli pozycję do osobnego pakietu z koreczkami? Podział pakietu zwiększy konkurencyjność postępowania, umożliwi również złożenie ofert większej liczbie wykonawców a Państwu pozyskanie rzeczywiście korzystnych ofert jakościowych i cenowych.



### Odpowiedź

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji, o których mowa w pytaniu do osobnego pakietu.

### Pytanie 5

#### Pakiet nr 2, poz. 1

Proszę o dopuszczenie kaniuli testowanych przez Zamawiającego i zaopiniowanych pozytywnie - wykonanych z FEP. Zarówno FEP=teflon jak i PTFE= teflon. Pozostałe wymogi pozostają jak w SIWZ.

### Odpowiedź

Tak, Zamawiający dopuszcza kaniule, o których mowa w pytaniu, bez wprowadzenia zmian do pozostałych wymagań, jakie określił Zamawiający w załączniku nr 1 do SIWZ pn. „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia”.

### Pytanie 6

#### Pakiet nr II

**Pozycja 1.** – czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu do cewnikowania pęcherza moczowego o składzie:

- 1 x serweta, nieprzylepna, barierowa z włókniyny PP+PE w rozmiarze 45 cm x 75 cm, o gramaturze min. 55g/m<sup>2</sup>, stanowiąca owinięcie zestawu
- 4 x tufery gazowe, wielkości śliwki ze 100% bawełnianej gazy, 20 nitkowej – rozmiar po rozwinięciu około 20 x 20 cm
- 1 x żel nawilżający 2,7 g- niemineralny - obojętny - nietłusty - hydrofilny oraz płynny - 2,7 g - sterylizacja za pomocą promieniowania gamma
- 1 x ampulka ze sterylną wodą 20 ml; destylowana, sterylna woda, przeznaczona do napełniania balonika cewnika urologicznego
- 1 x igła podskórna różowa 18 G 1 1/2 (1,2 x 40 mm) (zapakowana)
- 5 x kompresy gazowe 7,5 cm x 7,5 cm, 17n 8w ze 100 % bawełnianej gazy higroskopijnej
- 1 x serweta nieprzylepna, barierowa z włókniyny PP+PE w rozmiarze 75 cm x 90 cm z centralnym otworem 10 cm o gramaturze 55g/m<sup>2</sup>
- 1 x strzykawka Luer 20 ml (zapakowana)
- 1 x plastikowe kleszczyki Kocher 14 cm
- 1 x plastikowa pęseta do opatrunków 12,5 cm
- 1 x para lateksowych rękawic diagnostycznych, bezpudrowych, rozmiar M – zapakowane, z wywinętym mankietem

### Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie zestawu jak w pytaniu.

### Pytanie 7

#### Pakiet nr II

**Pozycja 1.** – czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu do cewnikowania pęcherza moczowego o składzie

- 1 x serweta, nieprzylepna, barierowa z włókniyny PP+PE w rozmiarze 45 cm x 75 cm, o gramaturze 55g/m<sup>2</sup>, stanowiąca owinięcie zestawu
- 4 x tufery gazowe, wielkości śliwki ze 100% bawełnianej gazy, 20 nitkowej – rozmiar po rozwinięciu około 20 x 20 cm
- 1 x żel nawilżający 2,7 g- niemineralny - obojętny - nietłusty - hydrofilny oraz płynny - 2,7 g - sterylizacja za pomocą promieniowania gamma
- 1 x strzykawka z wodą destylowaną i gliceryną 10 ml (zapakowana), przeznaczona do napełnienia balonika cewnika urologicznego
- 5 x kompresy gazowe 7,5 cm x 7,5 cm, 13n 8w ze 100 % bawełnianej gazy higroskopijnej
- 1 x serweta nieprzylepna, barierowa z włókniyny PP+PE w rozmiarze 60 cm x 60 cm z centralnym otworem nieprzylepnym o średnicy 5 cm i rozcięciem, o gramaturze 55g/m<sup>2</sup>
- 1 x plastikowe kleszczyki Kocher 14 cm
- 1 x plastikowa pęseta do opatrunków 12,5 cm
- 1 x para nitylowych rękawic diagnostycznych, rozmiar M – (nieopakowane), z wywinętym mankietem

### Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie zestawu jak w pytaniu.

z urzędu  
Wielospecjalistyczny Szpital  
Samodzielnego Pielęgniarstwa i Oddziału  
Kierownik Działu  
Krysiak  
13